

Uwaga!!!!!!!!!!!!!!!

Kielce, dnia 21.02.2013 r.; Nr sprawy: DP/2310/12/13

Zamawiający poniżej podaje treść pytań Wykonawców wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

Część V- Pakiet oprogramowania MATLAB wersja classroom- sieciowa, lub równoważne.

Pakiet oprogramowania MATLAB wersja sieciowa, 6 użytkowników, lub równoważne

1.:

W załączniku nr 1.V wyspecyfikowaliście Państwo oprogramowanie MATLAB z modułami Fixed-Income Toolbox i Financial Derivatives Toolbox. Od września 2012 r. Oba te moduły zostały połączone w jeden o nazwie Financial Instrument Toolbox z zachowaniem pełnej funkcjonalności.

Odpowiedź **1.:**

Zgodnie z pytaniem Zamawiający modyfikuje jak wyżej treść SIWZ.

Część IV- Program edukacyjny MATHEMATICA wersja sieciowa, lub równoważne

1.:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia oprogramowania opisanego w części IV w wersji elektronicznej, jeżeli producent nie oferuje oprogramowania na nośnikach?

Odpowiedź **1.:**

NIE.

2.:

W SIWZ oraz we wzorze umowy Zamawiający wymaga oprócz dostarczenia oprogramowania również „dokonanie fizycznej czynności odnośnie instalacji oprogramowania na sprzęcie Zamawiającego, konfigurację, przeprowadzenie wymaganych przy tego typu oprogramowaniu prób i testów poprawności działania, uruchomienie, szkolenie personelu”

Instalacja oprogramowania opisanego w części IV SIWZ jest intuicyjna i nie wymaga od administratora sprzętu dodatkowych umiejętności.

Szkolenia stacjonarne z ww. Oprogramowania prowadzone są w naszym Centrum Szkoleniowym w kilku zakresach tematycznych i na warunkach oddzielnych umów z Zamawiającym. Ponadto udostępniony przez Zamawiającego SIWZ oraz wzór umowy nie określają zakresu wymaganego przeszkolenia ani ilości uczestników.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o usunięciu zapisu o instalacji, konfiguracji i przeszkoleniu w odniesieniu do oprogramowania opisanego w części IV.

Odpowiedź **2.:**

NIE, z uwagi, że oprogramowanie ma być instalowane na komputerach, na których są zainstalowane inne programy. Liczba osób min 3, 2 dni po 4 godz. z zakresu tworzenia dokumentów i realizacji obliczeń w miejscu zainstalowania oprogramowania u Zamawiającego..

3.:

§ 4 pkt. 2 umowy stanowi: „Zamawiający ma prawo do udzielenia dalszych sublicencji w odniesieniu do oprogramowania stanowiącego przedmiotu umowy”.

W związku z tym, iż zapis ten jest niezgodny z umową licencyjną producenta na oprogramowanie Mathematica (<http://www.wolfram.com/legal/agreements/wolfram-mathematica.html>) prosimy o usunięcie ww. zapisu z SIWZ oraz wzoru umowy w odniesieniu do części IV?

4.:

§ 6 pkt. % ust. 6, 8 i 9 wzoru umowy (Załącznik nr 2 do SIWZ) są niezgodne z umową licencyjną producenta oprogramowania Mathematica, dlatego prosimy o ich usunięcie w odniesieniu do części IV.

Nabywanie oprogramowania Mathematica (zgodnie z umową licencyjną producenta) stanowi wyłącznie prawo jego użytkownika (nie następuje nabycie majątkowych praw autorskich)

Odpowiedź **3 i 4.:**

Odpowiedź Zamawiającego, odnośnie pytania nr **3 i 4** brzmi NIE, chyba, że umowa licencyjna przewiduje prawo do korzystania przez studentów oraz nauczycieli akademickich Zamawiającego do celów dydaktycznych przez

cały okres trwania umowy oraz prawo do prezentowania programu dla celów realizacji zadań wynikających z przepisów/wytocznych PORPW.

5.:

§ 5 pkt. 4 wzoru umowy wymaga by „*W ramach wynagrodzenia, o którym mowa w § 2 Wykonawca zobowiązuje się do świadczenia usług powiązanych tj. udostępnienie poprawek (łat) oraz aktualizacji oprogramowania*”
Każda nowa licencja oprogramowania Mathematica opisanego w części IV posiada roczny kontrakt serwisowy gwarantujący darmowe aktualizacje i poprawki. Cena ww. Usługi wliczona jest obligacyjnie w cenę oprogramowania. Przedłużenie kontraktu na okres dłuższy jest odpłatne. Jeżeli Zamawiający jest zainteresowany dłuższym (niż 1 rok) kontraktem serwisowym do oprogramowania z części IV prosimy o precyzyjne określenie tego okresu w latach, nie wliczając pierwszego roku i nie więcej niż 2 lata (kontrakt serwisowy do oprogramowania Mathematica nie może przekroczyć 3 lat- jest to warunek producenta)

Odpowiedź 5:

Zamawiający jest zainteresowany kontraktem serwisowym dot. oprogramowania z części IV przez okres, nie wliczając pierwszego roku, 2 lat.